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 هدف کلی درس:

تنظیم خانواده، آشنایی با و چگونگی کاربرد روش هاي مختلف پیشگیري از علمی  آشنایی با چگونگی انجام مشاوره  

 و نحوه ارجاع مددجویان پرخطر و کسب مهارت و آمادگی لازم در عمل بارداري و آموزش استفاده از روش ها به مددجو
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 هاي روش هاي پیشگیري از بارداري به روش جراحی را لیست نماید.اندیکاسیونها و کنتراندیکاسیون  -12

 
     نام درس: مشاوره تنظیم خانواده و روش هاي پیشگیري از بارداري 
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  . باشدحضوري می  شیوه به عمدتا دانشجو محور و استاد و دانشجو فعالیت بصورت واحد این در آموزش

 

 :دانشجویان تکالیف و وظایف

 فعال در کلاس درس  و موقع به حضور  -1

 شده تعیین رفرنسهاي و ضوعات مو اساس بر مطالعه پیش انجام -2

  حضوريارائه بحث هاي واگذار شده به دانشجویان در تاریخ مقرر به شیوه  -3

  شده تعیین تکالیف انجام -4

 مقاله جدید در موضوع درس محول شده  یکارائه خلاصه   -5

 ترم پایان  امتحان جهت آمادگی -7

 ارائه یک ژورنال کلاب در کارآموزي -8

 

 مباحث توسط دانشجویان: ارائه محتوي براي تهیه در

 تحویل شود. مربوطه استاد به شده تهیه کنفرانس، مطالب و فایل ارائه از قبل هفته 1 حداقل- 

 

 

  :دانشجویان نحوه ارزشیابی -

 %20                                        کلاس حضوري در به موقع و فعال حضور •

 %30      کنفرانس مطابق با اهداف در زمان مقرر          محتوي ارائه و تهیه •

 %50                                           )بخش دوم طرح درس( ترم پایان امتحان •

 

 

 

 



 ترتیب ارائه و محتوي:

 مدرس موضوع جلسات 

 دو مقایسه – اصول مشاوره تنظیم خانوادهتعریف مشاوره و  جلسه اول

 REDIو   GTHER روش
 بابازادهدکتر خانم 

 عرفانیاندکتر خانم  (روشهاي پبشگیري از بارداري هورمونی) قرصها جلسه دوم

 EBM -مشاوره تنطیم خانواده مبتنی بر شواهد جلسه سوم

 آشنایی با ژورنال کلاپ

 بابازادهدکتر خانم 

 عرفانیاندکتر خانم  ( تزریقی هاروشهاي پیشگیري از بارداري هورمونی) جلسه چهارم

  بابازادهدکتر خانم  روشهاي سد کننده و طبیعی پیشگیري از بارداري  جلسه پنجم

 عرفانیاندکتر خانم  روشهاي پیشگیري از بارداري هورمونی)ایمپلنت ها( جلسه ششم

+ ارائه  بابازادهدکترخانم  وازکتومی( روش هاي پیشگیري از بارداري جراحی)توبکتومی و جلسه هفتم

 دانشجو

 عرفانیاندکتر  خانم  (IUDروش پیشگیري از بارداري مکانیکی) جلسه هشتم

خانم عرفانیان + دکتر خانم   روش هاي نوین پیشگیري از بارداري جلسه نهم

 دکتر بابازاده + ارائه دانشجو

 روشهاي پیشگیري از بارداري در بیماریهاي خاص جلسه دهم
خانم  + عرفانیاندکتر خانم 

 ارائه دانشجو دکتر بابازاده +
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